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Computer Lab Student Survey 

Year-Month
# Students 

Surveyed

2019-Oct 46
2019-Nov 41
2019-Dec 28

Grand Total 115

The computer you are using is Windows 7 (2009 version), do you think that it should be upgraded to the latest version?
No Yes Grand Total
50 65 115

During the testing session, was the testing environment quiet?
No Yes Grand Total
6 109 115

Was the testing room temperature comfortable?
No Yes Grand Total
4 111 115

Was the lighting in the testing room adequate?
No Yes Grand Total
3 112 115

Any additional comments or suggestions to improve the testing lab?

AC should be colder; coldness stimulates the brain. 
aircon would be better.
arms on the chairs
Computer screen was too bright for my preference. 
Great atmosphere. 
It was fine, I liked the environment that we were put into.
it was good
It was okay
more relaxing chairs
N/A
need much comfortable chairs
no
No additional improvements needed.
No comments
none
none of the above
Not that i can think of
notne of the above and thank you
Nuetral
ok
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Please upgrade system.  Thank you.
Probably a water station nearby and circulation of a/c.
THE AVAILABILITY TO HAVE ERASERS TOGETHER WITH THE NO. 2 PENCILS.


